●陳展鵬笑 指跟靚湯合作 後才發現她很 大力。



香 港 文 匯 報 訊 (記 者 梁靜儀)陳展鵬 湯)和劉佩玥等,昨日

神儀式,適逢昨日是黃智雯

正日生日,劇組送上蛋糕給壽星女,又唱生日歌爲她慶祝,氣氛熱鬧。陳展鵬坦言想再奪視帝寶座,但就要過湯洛雯男 **友馬國明一關,而湯洛雯則否認與馬國明在將軍澳同居的傳聞**

┷┻ 智雯表示生日要在工作 **只**中度過並要拍通宵戲 但都開心,好友趙希洛更給 了她驚喜,踏入凌晨突然捧 有單立文都有跟她慶祝。談到生 日願望,她表示當然希望新劇順 利,因為新劇對她來說是挑戰 劇中她要長期飽受家暴。

談到她入圍《萬千星輝頒獎典 禮 2021》「最佳女主角」最後 5 強,問到生日願望不是得視后 嗎?智雯承認信心是多了,非

●馬國明近

來忙於拍劇

常多謝觀眾及朋友投 票,入到5強已當贏 了。她又指每個對手 都是勁敵,各有特 色,但最開心是好姊 妹姚子羚都打入5

強。她又稱自己沒時間拉票,對得獎 都是隨緣。



黃智雯正日

靚湯與展鵬首次合作

湯洛雯 (靚湯) 與陳展鵬在《隱門》首次合作,劇 中靚湯飾演警察,二人會有動作場面,展鵬表示跟靚 湯合作後才發現她很大力,她的斯文形象是假象。展

> 他笑言已很久未試過為劇本而做筆記,因每 次看劇本都有一些令他們意想不到的情 節。談到他亦打入台慶頒獎禮「最佳男主 角」最後5強,他的對手其中包括有靚湯 的男友馬國明。展鵬坦言得獎與否都是交



開鏡拜神儀

給公司決定,自己只希望演好角色,觀眾欣賞及開 心,當然他也希望再次得獎。靚湯就叫陳展鵬若得獎可 以再生仔,與大女湊成「好」字。

當問到靚湯,若男朋友馬國明得視帝會如何?她笑説 「都唔關我事,等我攞獎先生(仔)啦。」展鵬就提議,如馬國明 得獎就結婚,她得獎就生仔,靚湯尷尬地説:「唔好講呢啲

另外,近日有傳靚湯與馬國明在將軍澳同居,靚湯否認 説:「我住喺自己屋企,因為佢(馬國明)最近連踩兩 套劇,佢喺將軍澳租個地方休息,有時返屋企住。 唔係同居。」有指馬國明的舊愛黃心穎亦住同-屋苑,問到靚湯若碰見心穎會否尷尬?靚 湯 説:「呢個真係唔知,(尷 尬?) 唔會啦。」

許家傑人格擔保林淑敏非遲到王

● 靚 湯 表

示就算遇見黃

心穎也不尷



淑敏、許家傑及姜麗文等,昨日聯同一眾《愛‧回家 之開心速遞》演員,出席於電視城舉行的「喜慶過冬 至」活動,現場並宣布「龔水CP」以及「蓮輝CP」大 婚一幕,將於12月27日播出,兩對新人並即場大派喜 帖。另外,為慶祝該劇於《萬千星輝頒獎典禮2021》 獲多項提名,監製林建祥更率領一眾演員切燒豬。

林淑敏與許家傑一起接受訪問,林淑敏表示該場結 婚戲是拍攝1.500集以來最大壓力的一集,因為知道觀 眾好期待,而拍攝過程亦儼如真的結婚一樣。問到二 人拍結婚戲可有咀嘴場面?二人大賣關子,但表示會

林淑敏被問到因遲到而遭高層曾勵珍 (珍姐) 落廠 訓話一事,許家傑即表示要護航,並説:「我同林淑 敏合作多年,我以人格擔保,佢唔係遲到王,係一個 敬業樂業嘅演員。」林淑敏對於報道就覺得沒所謂, 她説:「呢啲都係花邊新聞,呢件事我唔喺現場,清 者自清, (珍姐有冇同你傾過?) 我有打畀監製問, 佢聽到都好茫然,身邊朋友緊張過我,幫我打氣。」 同樣被指遲到的許家傑被指見過珍姐?他説:「我哋 定期都會開製作會議。」

呂慧儀與張景淳表示整個婚禮劇情拍了兩個月,並

整個聖誕都陪住大家。她指今 次單是結婚相便影了三輯,由 夏天拍到颳風,横跨整個季 節,她記得其中一日更着住婚 紗在天台拍攝,凍到流鼻水, 而劇組更安排了大婚一幕在酒 店拍攝。呂慧儀説:「我有 (結婚) 經驗,今次忙過真結

張景淳多謝珍姐提醒

張景淳就笑言暫時沒有機會結婚,亦還未知今世會 否有機會結婚,所以今次是個體驗,不過拍到結婚一 幕時,他都有被感動到眼濕濕,他笑説:「雖然係做 戲,但都真情流露。」呂慧儀指當日差不多全劇總動 員拍攝,演台下賓客的演員都拿起手機拍片,事後更 傳回給她,感覺婚禮像真的一樣。她也希望劇集播出 後,會有廣告找他們。

談到高層曾勵珍被指在錄影廠捉到景淳遲到並訓 話,他指珍姐經常都會落廠睇,又會在開會時提出各 樣問題,如做得不夠好會提醒他們,不同人會遇到不



同問題。問到他可有試過遲到?他説:「一路拍攝總 有試過,如果有一定要改善,紀律上要做得更好,之 前開會珍姐都有講過要守時,始終節目拍咗1,500 集,唔同嘅位都會散咗啲,如果有懶散的確需要提 點,無論咩狀況,珍姐係啱嘅,好多謝珍姐提醒 我。」

呂慧儀認為珍姐都是着緊他們,想做得更好,都是 好事,而且如此大的團隊,總會有不同的個人問題 希望拍攝時候士氣高漲,才可以傳遞到快樂給觀眾, 再拍多一千集。

誤打誤撞進娛圈

余文樂兩度萌退

香港文匯報訊(記者 阿祖)余文樂(樂仔) 於最新兩集《Inside Out》視頻中,分享對服飾 的執着,樂仔笑指每天均穿不同的白色T恤,厚 度、長短以至闊窄都不一樣,要看當天需要挑選 哪一件,甚至挑褲子顏色也花20分鐘。

由樂仔創立的服裝品牌是他苦心經營多年的心 血,他坦言實際上每年也有考慮放棄經營的衝 動:「當年每星期由香港坐3小時車到廣州找廠 商,每次來回6個小時,比我想像中累很多,但 我是從喜歡出發, (經營品牌) 不是為賺錢, 跟 藝人工作更是相差太遠,回頭看其實我有否做錯 選擇,我真的不知道。」

樂仔回想22歲時,已有退出娛樂圈的念頭: 「入行第二年,我已跟老闆説我不玩了,我想解 約回去打工,我覺得不適合這工作,尤其受不了 經常都要面對傳媒回應是非及負面問題,我才22 歲,我不是要賺很多錢,我不是發明星夢的人, 我只是誤打誤撞進來,我已經提過兩次離開,老

闆叫我冷靜再想一下,第二次跟他説 我真的想走,可否讓我走,我真的不想 做,他跟我説一句話『你要走沒問題,你隨 時都可以走,我不會為難你,可是我覺得作為 男人,如果你今次碰到這個問題你投降,你就一

輩子活在這陰影裏, 你做任何事覺得困難 你就投降,你認輸就 一輩子會是這樣,你 换一個想法,你做成 功以後你再選擇,你 想在失敗的狀態退 出,還是我們再繼續 努力,到你克服一 切,你還是覺得不想 玩,你就走』,我就 突然不再鑽牛角尖 了。」



譚嘉儀明年開騷

陳柏宇及艾妮等,昨日為《勁歌金曲》擔 任嘉賓進行錄影。

譚嘉儀將於明年 1月 28日假旺角麥花臣 場館舉行首個個人演唱會,她表示暫時只 開一場,若反應熱烈都希望再加場。為 了今次個演,嘉儀表示已準備了好幾 個月,除了練歌排舞,更要節食及做

> 健身,希望操到有馬甲線。為配合演 唱會,公司更用了六位數為她拍攝 新歌《Eyes On Me》MV,她笑言 今次是搏老命去拍:「MV入面我 要吊到三層樓高嘅貨櫃上跳舞, 又向朋友借跑車玩飄移,我企喺

中間,啲車就不停咁打圈。」 至於嘉賓方面,她透露已邀請 了同公司的好友胡鴻鈞 (Hubert):「因為 Hubert 幫我拍第一首 證譚嘉儀首次開騷。 歌 MV,都想佢見證自己首個個唱,我打畀 佢,佢都好樂意,唔敢托手踭。」



月剛承認與圈外企業家男友的戀情,昨天透過經理 人公司宣布結婚喜訊,雖因新冠疫情未能舉辦結婚 典禮,兩人昨天在家人見證下成為一輩子的伴侶。

李荷妮在2020年宣布與愛情長跑7年多的演員尹 啟相分手,今年11月初證實在熟人介紹下與圈外男 友結緣,兩人在李荷妮拍攝《One the Woman》期 間互相陪伴、發展為戀人關係。

現年38歲的李荷妮在2006年獲選為韓國小姐, 2007年角逐環球小姐獲第4名佳績,之後從事演藝 活動,新近主演人氣韓劇《One the Woman》早前 才大結局。



● 韓國女星 李荷妮早前才